

请县民各位配合事项 (2022年4月25日)

～黄金周期间也请做好基本的预防感染的措施～

黄金周期间伴随着返乡、旅游等人员移动增加，人与人的接触的机会也增加，继续做好预防感染措施很重要。为了预防感染再次扩大，请积极接种疫苗并佩戴口罩等，做好基本的预防感染的措施。

- 请留意安全的生活和安全的外出
 - 贯彻避开“3密（密集、密切接触、密闭），佩戴口罩、勤洗手、消毒手指等基本的预防感染的措施
 - 避开嘈杂等感染风险高的地方，前往安全的地方
- 前往县外时，请遵守当地政府的防疫要求，做好基本的预防感染的措施，同时不要去感染风险高的地方。
- 无症状但是对是否感染感到不安的人，可做核酸检测（免费）

※2021年12月28日至2022年5月31日

稍微有症状时，请立即到诊所就诊

- 不要多人、群体聚餐
- 用餐和唱卡拉OK时请多加注意，并注意通风
- 人员大量聚集的活动，尤其要注意
- 出现症状不要上班或上学，请前往诊所就诊
- 如果家人出现发烧症状，请不要上班或上学

- 举办活动时请多加注意
- 积极实施居家办公（网络办公）
- 各单位请遵守预防感染扩大指导手册
 - ※尤其要彻底贯彻上班时确认是否发烧和工作时间戴好口罩等
- 医院和福祉机构的服务尤其要注意
- 医疗机构要首先怀疑是新冠病毒
 - ※诊所不需要等保健所的判断，要积极对阳性患者同住家人等进行检查

- 尽快预约接种疫苗
- 接种完疫苗之后也要继续佩戴口罩等

- 学校和教育现场请彻底做好预防感染措施
 - 县内外的学校间进行训练比赛或合作训练时须谨慎
 - 无论县内外，和感染风险高的地区的学校一起训练时尤其要注意。
 - 各比赛团体须遵循指导手册，彻底做好预防感染措施的情况下进行活动
 - 室内活动须做好佩戴口罩保持通风等预防感染措施
 - 移动、更衣、饮食等方面也要注意
 - 如果本人以及家人有发烧等症状，坚决不要上学